

**PROTOKÓŁ NR XXIV/16**  
**z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach**  
**odbytej w dniu 29 czerwca 2016 r.**

Sesja rozpoczęła się o godz. 13:00.

Sesja zakończyła się o godz. 14:30.

Lista obecności radnych stanowi  
*Radna Kasprzyk nieobecna.*

*- załącznik nr 1*

Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady Miejskiej wraz z Burmistrzem Miasta złożyli gratulacje oraz wręczyli statuetki funkcjonariuszom Straży Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z okazji jubileuszu 25 – lecia ich funkcjonowania.

**Ad. 1**

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Sylwia Dąbrowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 14.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz wszystkich przybyłych gości, po czym odczytała porządek obrad.

**Porządek obrad:**

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołów z XXII i XXIII Sesji.
3. Przedstawienie sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Boguszów – Gorce za 2015 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Boguszów – Gorce za 2015 rok.
5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Boguszowa – Gorce za 2015 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszów-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami.
9. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wałbrzyskiego Związku Wodociągów i Kanalizacji składników mienia Gminy Miasto Boguszów-Gorce.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII/73/15 Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie przyjęcia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej na lata 2014-2020 z perspektywą do 2030 r. dla Gminy Boguszów-Gorce z uwzględnieniem zapisów części wspólnej Planu dla Aglomeracji

Wałbrzyskiej.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Boguszkowie – Górcach na II półroczu 2016 roku.
12. Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Boguszków-Gorce z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań publicznych w roku 2015.
13. Interpelacje i zapytania radnych.
14. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
15. Wolne wnioski.
16. Sprawy różne.
17. Zamknięcie sesji.

## **Ad. 2**

Protokoły z XXII i XXIII Sesji zostały przyjęte bez uwag.

## **Ad. 3**

Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

*- załącznik nr 2*

Radny Urbaniak zapytał kto reprezentuje Gminę w WTBS?

Burmistrz odpowiedział, że Gminę reprezentuje p.Monika Wybraniec.

## **Ad. 4**

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok.

Głos zabrał Waldemar Kujawa - Burmistrz Miasta omawiając wykonanie budżetu za 2015 rok. Przypomniał, że szczegółowe sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za rok 2015 wraz z informacją o stanie mienia komunalnego oraz sprawozdanie finansowe Gminy Boguszków-Gorce za 2015 rok zostało przedłożone Radzie Miejskiej w terminach wynikających z ustawy o finansach publicznych. Powyższe sprawozdania złożono również do organu nadzoru jakim jest Regionalna Izba Obrachunkowa. Izba na podstawie analizy przedłożonego sprawozdania z wykonania budżetu za 2015 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami oraz sprawozdań budżetowych wydała pozytywną opinię o przedłożonym sprawozdaniu rocznym z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok.

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała Uchwałę Nr III/97/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Boguszkowa – Gorce sprawozdaniu rocznym z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok.

*- załącznik nr 3*

Radni nie wniesli uwag.

Następnie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – R. Stec, która przedstawiła opinię Komisji o przedłożonym sprawozdaniu finansowym Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za 2015

rok oraz informacją o stanie mienia komunalnego.

Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Boguszków – Gorce za 2015 rok.

*-załącznik nr 4*

#### **Ad. 5**

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Boguszcowa – Gorc za 2015 rok.

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – R. Stec, wnioskując w imieniu Komisji do Rady Miejskiej w Boguszkowie – Gorchach o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta.

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała Uchwałę Nr III/145/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 16 czerwca 2016 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta Boguszków-Gorce za 2015 rok.

*-załącznik nr 5*

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Boguszcowa – Gorc za 2015 rok.

*-załącznik nr 6*

#### **Ad. 6**

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej .

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.

*- załącznik nr 7*

#### **Ad. 7**

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.

Burmistrz Miasta wprowadził autopoprawkę do projektu uchwały.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.

*- załącznik nr 8*

#### **Ad. 8**

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszków-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami.

Projekt uchwały omówił P.Sosialuk – Zastępca Burmistrza Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie głosami 14 za podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszków-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami.

*- załącznik nr 9*

#### **Ad. 9**

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wałbrzyskiego Związku Wodociągów i Kanalizacji składników mienia Gminy Miasto Boguszków-Gorce.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska – Kierownik Wydziału Inwestycji Miejskich.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie głosami 14 za podjęła uchwałę w sprawie przekazania do Wałbrzyskiego Związku Wodociągów i Kanalizacji składników mienia Gminy Miasto Boguszków-Gorce.

*- załącznik nr 10*

#### **Ad. 10**

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII/73/15 Rady Miejskiej w Boguszkowie-Gorcach z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie przyjęcia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej na lata 2014-2020 z perspektywą do 2030 r. dla Gminy Boguszków-Gorce z uwzględnieniem zapisów części wspólnej Planu dla Aglomeracji Wałbrzyskiej.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska .

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie głosami

14 za podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XIII/73/15 Rady Miejskiej w Boguszwie-Gorcach z dnia 27 sierpnia 2015 r. w sprawie przyjęcia do realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej na lata 2014-2020 z perspektywą do 2030 r. dla Gminy Boguszków-Gorce z uwzględnieniem zapisów części wspólnej Planu dla Aglomeracji Wałbrzyskiej.

*- załącznik nr 11*

#### **Ad. 11**

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Boguszwie – Gorcach na II półroczu 2016 roku.

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały.

Radny Wysocki stwierdził, że nie może poprzeć planu pracy Komisji Infrastruktury.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

**Stanowisko Rady Miejskiej:** Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 12 za, 1 przeciw i 1 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Boguszwie – Gorcach na II półroczu 2016 roku.

*- załącznik nr 12*

#### **Ad. 12**

Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Boguszków-Gorce z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań publicznych w roku 2015.

*- załącznik nr 13*

Sprawozdanie omówił M.Pierzynka – Dyrektor Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół.

Radni nie wnieśli uwag.

W związku z brakiem uwag sprawozdanie zostało przyjęte.

#### **Ad. 13**

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Wysocki zaznaczył, że firma wykonująca światłowód w kierunku Chełmca zniszczyła przepusty, zgłaszał to ponad rok temu i do dzisiaj sprawa nie jest załatwiona. Ponadto mieszkańcy ul.Fornalskiej proszą o postawienie ławki na skwerku obok banku.

#### **Ad. 14**

Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Zastępca Burmistrza Miasta poinformował, że jeśli chodzi o światłowody, to pracownik był na miejscu, odebrał roboty i nie wniósł uwag, w związku z czym uważa sprawę za załatwioną.

W sprawie ławki zrobiono rozeznanie wśród okolicznych mieszkańców, a ci są przeciw, w związku z czym opinia Burmistrza jest podobna.

Przewodnicząca Rady dodała, że mieszkańcy budynku banku mają problem z osobami

spożywającymi alkohol, dlatego nie chcą ławki w tym miejscu.

Radny Wysocki zasygnalizował, że w sprawie zniszczonych przepustów nic nie zostało zrobione, ponieważ był na miejscu ok. 2 tygodnie temu.

Radny Lorenc zaznaczył, że starsze osoby korzystające z usług banku nie mają gdzie usiąść.

Radny Lubiński dodał, że rozpytywano nie tylko osoby mieszkające w budynku, w którym mieści się bank, ale również osoby mieszkające w pobliżu i one są przeciwne postawieniu ławki na skwerku.

#### **Ad. 15**

Wolne wnioski.

Radni nie zabrali głosu.

#### **Ad. 16**

W sprawach różnych Przewodnicząca podziękowała Dyrekcji i pracownikom OSiR-u, a także wolontariuszom za pomoc w organizacji Sudeckiej 100.

Ponadto Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynęły 2 skargi, jedna na Burmistrza Miasta i druga na działalność Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej. Komisja Rewizyjna jest w trakcie rozpatrywania skarg.

Następnie Przewodnicząca zapoznała radnych z pismem Prokuratora Rejonowego w sprawie uchwały.

Sekretarz Miasta dodała, że pismo to zostało zamieszczone na repozytorium.

#### **Ad. 17**

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie XXIV Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Górcach.

*Protokół sporządziła:*

*w/z Alicja Wilk*

*Przewodnicząca Rady Miejskiej*

*Sylwia Dąbrowska*